



SDC nastavlja da podržava AKO i u periodu 2014-2017

Asocijacija Kosovskih Opština će dobiti dalju podršku od Švajcarske agencije za Razvoj g. Marcus Baechler direktora SDC-a, odnosi se na period 2014 -2017.

Cilj nastavka saradnje i podrške SDC-a za Asocijaciju Kosovskih Opština sastoji se u zastupanju i zaštiti opštinskih interesa putem lobiranja i zastupanja, pružanja unapređenih usluga i poboljšanje performansa opština, koordiniranje i saradnja sa partnerima lokalne uprave, dalje jačanje AKO-a u komuniciranju sa opštinama kao i dinamiziranje i povećanje funkcionalnog učinka administracije AKO-a.



**Opštine podržavaju Peticiju
“Tražimo Međunarodnu pravdu
za silovane žene tokom poslednjeg
rata na Kosovu”**



**Zaključna konferencija Projekta
“Da Radimo zajedno za Razvoj”**

**Predsedavajući Skupština opština
zahtevaju povećanje dnevnica za
opštinske savetnike**

Predsedavajuća Kologijuma predsedavajućih Skupština Republike Kosova gđa Valentina Bunjaku-Rexhepi, u ime svih članova Skupština opština zahtevala je povećanje dnevnice za opštinske savetnike na nivou Kosova uz obrazloženje da povećanje od 25 procenata plata treba da važi i za članove Skupština opština. “Veoma je obrazložljivo povećanje dnevnice, jer ako želimo jednu efikasnu Skupštinu opštine trebaju se stimulisati i opštinski savetnici kao i ostale kategorije” – istakla je gđa Bunjaku-Rexhepi.



SDC nastavlja da podržava AKO i u periodu 2014-2017

Asocijacija Kosovskih Opština će dobijati dalju podršku od Švajcarske agencije za Razvoj g. Marcus Baechler direktora SDC-a, odnosi se na period 2014 -2017.

Cilj nastavka saradnje i podrške SDC-a za Asocijaciju Kosovskih Opština sastoji se u zastupanju i zaštiti opštinskih interesa putem lobiranja i zastupanja, pružanja unapređenih usluga i poboljšanje performansa opština, koordiniranje i saradnja sa partnerima lokalne uprave, dalje jačanje AKO-a u komuniciranju sa opštinama kao i dinamiziranje i povećanje funkcionalnog učinka administracije AKO-a.



Potpis ovog sporazuma predstavlja nastavak saradnje i podrške SDC-a za AKO i u periodu 2014-2017, ocenu dosadašnjeg angažovanja i učinka AKO-a, kao i cilj i objektiv da Asocijacija Kosovskih Opština nastavi da lobira za interese lokalne uprave na Kosovu.

Opštine podržavaju Peticiju “Tražimo Međunarodnu pravdu za silovane žene tokom poslednjeg rata na Kosovu”



Gradonačelnici opština i predstavnici opštinskih kancelarija za polnu jednakost prisustvovali su sastanku organizovanom od zamenice Premijera Vlade Republike Kosova gđa Edita Tahiri u vezi informisanja oko inicijative za organizovanje Peticije “Tražimo Međunarodnu pravdu za žene silovane tokom poslednjeg rata na Kosovu” i potrebu za podrškom ove inicijative od strane opština. Ova peticija uputiće se OUN-u sa konkretnim zahte-

vima za donošenje pravde za pitanje žena silovanih tokom rata na Kosovu kao i odgovorne za takve zločine da se suoče sa međunarodnom pravdom. Imajući u obzir važnost ove peticije i potrebu da bude što masovnija podrška od strane naših građana, smatramo da ćemo jednim zajedničkim angažovanjem postići naš cilj, tačnije da što uspešnije realizujemo ovu peticiju.

Na ovom sastanku obavezali smo se da ćemo se kao gradonačelnici opština Republike Kosova pridružiti ovoj inicijativi koju predvode predstavnici političkih partija i relevante institucije na Kosovu.

Poštovani gradonačelnici, u narednim danima dobićemo tačna i potrebna uputstva od Vlade Republike Kosova u vezi načina i angažovanja koja trebaju uraditi opštine, za što masovnije potpisivanje ove peticije.

Istovremeno zahtevamo da opštinske kancelarije za polnu jednakost dobiju našu punu podršku u ovom veoma važnom nacionalnom procesu.

Sastanak Kolegijuma pravnih službenika opština Republike Kosova

Asocijacija Kosovskih Opština (AKO) organizovala je drugi sastanak Kolegijuma pravnih službenika opština Republike Kosova, za 2014.godinu. Cilj sastanka bio je sprovođenje plata rada o tačkama koje su predviđene, nakon toga obaveštenje u vezi dokumenta izrađenog od predsedništva kolegijuma, saradnja sa Kolegijumom javnih usluga za izradu Pravilnika o upravljanju otpadom kao i ostala pitanja, za koja su zainteresovani da diskutuju opštinski pravni službenici.

Tom sastanku su prisustvovali i opštinski pravni službenici, dva predstavnika iz Ministarstva administracije lokalne samouprave, gđa Flutura Hoxha i g. Besim Myrtezani, koordinator iz GIZ-a i g. Driton Vatovci, pravni službenik iz OEBS-a. g. Arben Fetahu kao i službenici AKO-a.

Predsedavajući KPS-a Hevzi Matoshi, otvorio je sastanak i pozdravio prisutne, i izneo dnevni red za ovaj sastanak. Gđa Shqipe Arifaj – u ime AKO-a zahvalila je učesnicima na sastanku, takođe je ukratko obavestila o aktivnostima AKO-a za ovaj šestomesečni period i zahvalila OEBS-u i MALS-u na saradnji na ovom Kolegijumu.

Predstavnik OEBS-a Arben Fetahu istakao je da će OEBS stalno pronalaziti mogućnosti da podrži vaš kolegijum pošto smatra da ste kolegijum koji ima odgovornost po opštinama i vi ste kolegijum koji je pokazao posvećenost u radu i pokazali ste dosta uspeha.

Diskusija oko Priručnika – Procedure za davanje na korišćenje i razmenu opštinske nepokretne imovine

Predsedavajući je pojasnio korake kroz koje je prošlo predsedništvo dok je izradilo ovaj dokument, pošto je bila potreba i zahtev



opštinskih službenika da imaju jedan priručnik koji će dati jasnija pojašnjenja i njima će olakšati rad po opštinama.

Ovaj dokument ocenjen je kao preko potrebnim za opštine i zahtevano je da se taj dokument izda i podeli u sve opštine gde je zatražena podrška od OEBS-a za izdavanje Priručnika.

Pravni službenici su diskutovali i svi su dali svoja mišljenja, neki su izneli neke izazove, pošto je zakon ostavio nekoliko pravnih praznina, neki su naveli svoje prakse kako su delovali po opštinama, takođe jednoglasno su se saglasili da je ovaj dokument bio veoma potreban za njih.

Besim Myrtezani - MALS – izneo je mišljenja oko procedura za davanje i razmenu opštinske nepokretne imovine, nakon toga je istakao rad radne grupe za izradu zakona, izradu pravilnika i pozdravio rad koji je obavilo predsedništvo KPS-a.

Zakon o tretiranju nelegalne gradnje (obaveze opština / aktivnosti koje se trebaju preduzeti)

Predsedavajući je izneo nekoliko problema opštinskih službenika pošto još uvek nisu doneti podzakonski akti od MSPP-a, akti koji će omogućiti sprovođenje ovog zakona, i bile bi jasnije procedure. Pravni službenici zahtevali su da se posebnim dopisom AKO obrati

službenicima MSPP-a i da zahteva od njih podzakonske akte koji su predviđeni zakonom, trebaju se doneti što pre zbog toga što su potrebni za sprovođenje Zakon o tretiranju nelegalne gradnje.

Diskusija oko saradnje sa Kolegijumom za javne usluge - izrada Pravilnika o upravljanju otpadom

Kolegijum pravnih službenika je spreman za saradnju sa Kolegijumom za javne usluge, kako bi formirali jednu zajedničku radnu grupu za izradu model-pravilnika za upravljanje otpadom, koji će se podeliti svim opštinama kao model, a nakon toga radna grupa svake opštine treba da kompletira taj pravilnik prema specifičnostima svoje opštine. Takođe je zahtevana podrška i od GIZ-a za organizovanje radionice koja bi bila najbolji način kako bi imali uspeha, da radna grupa ima bolje uslove za rad.

Driton Vatovci-GIZ istakao je da će prema mogućnostima GIZ podržati zahtev Kolegijuma za organizovanje jedne radionice za izradu model-pravilnika za upravljanje otpadom, iako je naglasio da se prethodno trebaju izraditi regulacioni planovi po opštinama a nakon toga se treba izraditi pravilnik, jer su to dve zakonske obaveze, koju imaju opštine prema zakonu.

Predsedavajući Skupština opština zahtevaju povećanje dnevnica za opštinske savetnike



Kolegijum predsedavajućih skupština opština zahtevaju povećanje dnevnica za članove Skupština opština. Ovaj predlog podnet je i na sednici Kolegijuma predsedavajućih Skupština Republike Kosova, kojoj su prisustvovali i predstavnici Ministarstva administracije lokalne samouprave i OEBS.

Predsedavajuća Kolegijuma predsedavajućih Skupština Republike Kosova gđa Valentina Bunjaku-Rexhepi, u ime svih članova Skupština opština zahtevala je povećanje dnevnice za opštinske savetnike na nivou Kosova uz obrazloženje da povećanje od 25 procenata plata treba da važi i za članove Skupština opština. "Veoma je obrazložljivo povećanje dnevnice, jer ako želimo jednu efikasnu Skupštinu opštine trebaju se stimulisati i opštinski savetnici kao i ostale kategorije" – istakla je gđa Bunjaku-Rexhepi.

Zaključna konferencija Projekta "Da Radimo zajedno za Razvoj"

Dana 5 juna 2014.godine u Savetu Evrope u Strasburu, službenica AKO-a prisustvovala je zaključnoj konferenciji Projekta "Da radimo zajedno za razvoj", organizovanog od Asocijacije Agencije za lokalnu demokratiju zajedno sa partnerima projekta i saradnicima. Konferencija je bila završni događaj višegodišnjeg projekta za razvoj finansiran od EU-a i koordiniran od ALDA-e i koji je obuhvatio više od 20 partnera i saradnika iz Evrope, a AKO je bila uključena kao jedan saradnik. Celokupni projekat tretirao je pitanje razvoja, jačanja kapaciteta predstavnika lokalnih organa i Organizacija civilnog društva da deluje kao agent razvoja unutar i izvan granica EU-a. Dalje, 6 juna 2014.godine održana je Generalna skupština ALDA-e i ovi dokumenti su usvojeni: Poslednji zapisnik sa Generalne skupštine, Pravilnik skupštine, Usvajanje Izveštaja za Finansije i Trezor 2013, Presentacija Programa i Budžeta za 2014.godinu, Presentacija Strategije za 2013-2016, i glasanje za izmene Statuta. Asocijacija Kosovskih Opština je član Asocijacije Agencija za lokalnu demokratiju (ALDA).



Održava se Akademija o Energetskoj efikasnosti

Asocijacija Kosovskih Opština u saradnji sa Konrad Adenauer Stiftung (KAS), Nemačkom bankom (KfW), Udruženjem za obnovljivu energiju (SHERK) i Kosovskom asocijacijom za Obnovljivu energiju i energetska efikasnost (AKEREE) organizovala je Akademiju za Energetska efikasnost na temu: Razvoj Energetske efikasnosti i obnovljivih izvora energije na lokalnom nivou na Kosovu. Na ovoj Akademiji predstavili su se stručnjaci za energetska efikasnost iz zemlje i regiona, prisustvovali su službenici za energiju iz opština i ostali službenici direkcija za javne usluge u opštinama.

Cilj organizovanja Akademije bila je prezentacija za opštinske službenike o konceptima energetske efikasnosti, planova održivog razvoja o energiji kao i diskusija o mogućnostima za implementaciju ovih mera, radi omogućavanja korišćenja alternativnih izvora energije kao ključnog elementa za čuvanje energije i za privredni razvoj opština.

Vesti iz opština

Za digitalnu Prištinu

Zajednička inicijativa između opštine Prištine, Innovation Centre Kosovo i UNDP-a “Za Digitalnu Prištinu”, okupila je mnogo mladih sa mnogo kreativnih ideja za različite mobilne aplikacije i ueb.



Izazov “Za Digitalnu Prištinu” imao je dva dobitnika sa novčanom nagradom u vrednosti od 4,000 evra za svakog, podrška i ekspertiza za razvijanje aplikacije, mogućnost inkubacije u ICK, kao i umrežavanje sa donatorima i mogućim partnerima.

Nagrade, kategorija “Transparentnost u zapošljavanju” – Ekipa “On Focus” i kategorija “Transparentnost sa troškovima” – Ekipa “Mikrobiz” dodeljene su od Shpend Ahmeti, gradonačelnika opštine Priština, Steliana Nedera, stalna predstavnik UNDP-a, i od Uranik Begu, izvršnog direktora “Innovation Center Kosove”. Dobitne aplikacije postaviće se na ueb-stranici koja se koristi od opštine Priština i proćiće jedan dvomesečni period inkubacije za razvoj na pune aplikacije.

Priština čita

Cilj ove kampanje bio je da putem edukativnih i zabavnih aktivnosti podstakne želju za čitanjem kod dece. Tom prilikom organizovano je nekoliko kutaka za čitanje i aktivnosti, gde su čitali učenici iz svih škola, kao i mnoge poznate javne ličnosti iz politike, tako i iz medija i umetnosti.

Osim kutaka za čitanje, organizacije kao što je Doën Syndrome Kosova, SOS Kinderdorf, Handikos, Ęorld Vision International, Terre des Hommes, The Ideas and Partnership, Amici dei Bambini, Save the Children, institucija Ombudsmana i Pošta Kosova, organizovali su različite aktivnosti koje imaju za cilj promovisanje čitanja. Takođe, Francuska Alijansa i Američki Kutak promovisali su čitanje na francuskom i engleskom jeziku.

Na glavnom gradskom trgu, osim informacionog šatora, imali smo i šator biblioteka, šator mladih pisaca, kutak “Pokloni jednu knjigu” kao i kutak fotografije. Za organizovanje ove kampanje, opština Priština pozvala je aktere, nevladine organizacije, javne i privatne škole, javna obdaništa, Teatar “Dodona” i Gradsku biblioteku, da preko zajedničkih aktivnosti promoviramo čitanje kod dece.



Rezime

- AKO je razmotrila “Nacrt-zakon o bezbednosti u saobraćaju” sa svojim mehanizmima i komentare je dostavila u Ministarstvo infrastrukture-Departaman za vozila, očekuje se da ministarstvo uzme u obzir preporuke AKO-a.

- AKO je primila zahtev Kolegijuma pravnih službenika, zahtev koji smo prosledili u Ministarstvo administracije lokalne samouprave-Pravni departman, za izmenu “Pravilnika 01/2013 o Proceduri izrade i objavljivanja opštinskih akata”, takođe kolegijum je izradio jedan novi nacrt-pravilnika, kao alternativu da dotično ministarstvo može imati pomoć za radnu grupu.

- AKO je imenovala tri predstavnika za “Komisiju za socijalnu zaštitu, socijalnu obuhvaćenost i decentralizaciju”, u okviru Ministarstva rada i socijalne zaštite, izvršnog direktora AKO-a, predsedavajućeg Kolegijuma direktora za budžet i finansije i predsedavajućeg Kolegijuma za zdravstvo i socijalnu zaštitu.

- Izvršni direktor Asocijacije Kosovskih Opština g Sazan Ibrahimović bio je pozvan da učestvuje na sedmom sastanku Nacionalnog saveta protiv korupcije. Odbor predvodi predsednica Kosova gđa Atifete Jahjaga i teme sastanka bile su izbori održani 8 juna 2014 i korupcija.

Vesti iz opština

Usluge online za dokumenta i u opštini Štimlje

Današnjim postignutim sporazumom između Pošte Kosova i opštine Štimlje, svi građani ove opštine mogu aplicirati online za lična dokumenta koja će se kasnije proslediti kući preko poštara.

Gradonačelnik opštine, g. Naim Ismajli i izvršni načelnik Pošte, g. Sejdi Hoxha izrazili su zadovoljstvo da se ovaj veoma koristan projekat za građane sprovede i u opštini Štimlje.

Gradonačelnik opštine, g. Naim Ismajli istakao je da putem mogućnosti apliciranja online za lična dokumenta, opština Štimlje pomaže i iseljenicima iz ove opštine.

“Pošto smo uspeli da pružimo što efikasnije usluge za naše građane što se tiče uverenja o građanskom statusu, mogućnost da se dokumenta preuzmu i bez dolaska u naše kancelarije, pokazuje našu posvećenost za što kvalitetnijim uslugama za građane Štimlja” istakao je između ostalog gradonačelnik g. Naim Ismajli.

On je takođe istakao da do sada opština Štimlje je jedina opština na Kosovu koja je u potpunosti sprovedla projekat o sistemu adresa. Osim imenovanja puteva, svaka kuća u ovoj opštini ima svoju adresu, koja predstavlja jedno veliko olakšanje za poštare Pošte Kosova.

Gradonačelnik koji je i predsednik Asocijacije Kosovskih Opština pozvao je sve gradonačelnike opština Republike Kosova da se maksimalno angažuju kako bi svojim građanima pružili online usluge za lična dokumenta.

Izvršni načelnik Pošte Kosova, g. Sejdi Hoxha, povodom potpisivanja sporazuma istakao je da: “Veoma sam zadovoljan da nakon sporazuma sa opštinom Gnjilane i Prištine, ovu veoma važnu uslugu za građane postigli smo i sa opštinom Štimlje. Na taj način i opština i Pošta Kosova realizuju ciljeve za standardne evropske usluge za građane”.

Ovaj sporazum visoko je ocenio i predsednik Odbora direktora Pošte g. Halit Isufi. Načelnik Hoxha istakao je da je Pošta Kosova spremna da blagovremeno odgovori na zahteve svih opština za sprovođenje ovog projekta.

Opština Đakovica potpisala je memorandum sa UNICEF-om za implementaciju projekta “Đakovica za decu”

Đakovica je prva u zemlji koja implementira pilot-projekat ove vrste. “Ovaj projekat je jedan sveobuhvatni poziv i odgovornost za progresivno realizovanje prava dece. U praksi to znači da se prava dece odslikavaju u razvojnim opštinskim politikama, pravilnicima, programima i opštinskim budžetima”, istakla je predsednica Mimoza Kusari-Lila.

Predsednica opštine Đakovica Mimoza Kusari-Lila i Lajla Omarga, šefica Kancelarije UNICEF-a na Kosovu, potpisali su memorandum razumevanja o zajedničkoj implementaciji projekta “Đakovica za decu”, tokom perioda jun- decembar -2014, kao sastavni deo opštinske politike za ravnopravni ljudski razvoj. Nakon procedure potpisivanja ovog memoranduma, koji je jedan interes od vrednosti sa decu u opštini Đakovica, konstatovano je da “Projekat “Đakovica za decu”, predstavlja jedan poziv za delovanje i angažovanje da se pitanje dece obuhvati u agendi politika opštinske uprave. “Đakovica je prva u zemlji koja implementira pilot-projekat ove vrste”, istakla je predsednica Mimoza Kusari-Lila. “Ovaj projekat je jedan sveobuhvatni poziv i odgovornost za progresivnu realizaciju prava dece. U praksi to znači da se prava dece odslikavaju u razvojnim opštinskim politikama, pravilnicima, programima i opštinskim budžetima”, istakla je predsednica Mimoza Kusari-Lila, da bi na kraju dodala da će lokalna uprava Đakovice imati prioritet povećanje životnog standarda dece, konkretnije njihov razvoj u svim aspektima života na savremenim nivoima u trendu razvijenih evropskih država. Sa druge strane, šefica kancelarije UNICEF-a na Kosovu Lajla Omarga, istakla je da smo danas sa predsednicom opštine Kusari-Lila postigli cilj, dakle potpisivanje memoranduma, koji se odnosi na formiranje jedne opštine koja nastavlja proces promena sistema u vezi adresiranja pitanja jednakosti, ponašanja u potrazi za zdravljem i ljudskog razvoja i socijalne pravde. Lajla Omarga, istakla je da je cilj da se obećanja vrata u realizaciji za decu, usredsređujući se na dva programska prioriteta intervenisanja. Prvo, podsticanje odgovornosti, planiranja, koordiniranja i dodatnog monitorisanja u sistemu opštinske uprave. Prema njoj, drugi cilj je stvaranje jedne sveobuhvatne opštine, sa intervencijama podržane od UNICEF-a i očekivani rezultati u razvoju ranog detinjstva“, napuštanje škola, perinatalni mortalitet, zaštiti dece, nasilje na polnim osnovama, jačanje, učešće i inovaciju mladih na opštinskom nivou”, istakla je Omarga.

EU će i ubuduće pomagati Region Anamorave

Agencija za Regionalni razvoj –Istok održala je jedan sastanak, kome su prisustvovali viši zvaničnici Ureda Evropske unije na Kosovu, podpredsednik opštine Gnjilane Rexhep Kadriu, predsednik opštine Kamenica, Begzad Sinani. Evropska Unija pomogla je Gnjilanu i Anamoravi u izgradnji škola, biblioteka i pomoć za manja i srednja preduzeća.

Christof Stock, šef saradnje u Uredu EU-a na Kosovu, istakao je da je Region Istoka dobio mnoge projekte u programu “Lepo Kosovo”, i obavezao se da će i ubuduće ovaj region imati koristi od iz fondova EU-a.

Podpredsednik Rexhep Kadriu zahvalio je EU na velikoj pomoći za Gnjilane navodeći da su ovi projekti učinili građanima život boljim.

“U ime predsednika g.Haziri, zahvaljujemo mnogo zbog dolaska u Gnjilane. Bez vaše pomoći i RAR-a, ne bismo mogli uraditi ove dobre projekte. Zahvaljujemo Evropskoj uniji, koja je preko programa EURED'-a uradila dobre projekte u proteklim godinama za izgradnju škola, biblioteka itd, i sada na kraju i projekte dobijene od “Lepo Kosovo”, koji imaju za cilj da učine život boljim za građane. Pomoć EU-a za Gnjilane nije samo izgradnja objekata, već i pomoć koja je data za mala i srednja preduzeća i ovom podrškom je učvršćena gnjilanska privreda”, istakao je podpredsednik Kadriu.

Predsedavajući Odbora ARR istok gradonačelnik opštine Kamenica Begzad Sinani, ceni angažovanja EU-a za pomoć regionu istoka, navodeći da bez ove pomoći ne bi se mogao zamisliti razvoj ovog dela.

“Kao predsedavajući Odbora RAR-a- Istok, zahvaljujem na dosadašnjoj saradnji. Poštujem izbor da ste došli da posetite kako bi ste se informisali o ovim dostignućima sa voljom da poslovi idu dobro. Veoma cenim vaše angažovanje, očekujemo dosta od vas, imamo potrebe za vama i uz vašu pomoć cilj nam je da postignemo standarde i spremni smo da saslušamo savete i vaše

Vesti iz opština

preporuke”, istakao je predsednik Kamenice Begzad Sinani.

Podujevo i Kriva Palanka konkurišu za zajedničke projekte u Evropskoj komisiji

Podpredsednik opštine Podujevo, g.Agim Kikaj i direktor Direkcije za Planiranje i Privredni razvoj, g. Avni Fetahu, dočekali su na jedan sastanak gradonačelnika opštine Kriva Palanka iz Makedonije, g. Arsenço Aleksovski i direktora Direkcije za razvoj i planiranje Fushko Arsovski.

Tokom sastanka podpredsednik opštine Podujevo, g.Agim Kikaj sa gradonačelnikom opštine Kriva Palanka g. Arsenço Aleksovski, diskutovano je o zajedničkom projektu “Together for better Life” kojim su opština Podujevo i Kriva Palanka aplicirale u CBC Cross – Border Cooperation u okviru Evropske Komisije.

Strane su se saglasile da intenziviraju zajednička angažovanja za lobiranje kako bi se zajednički projekat prihvatio.

Glavni cilj projekta je ekonomsko-socijalni razvoj, povećanjem infrastrukture u sektoru zaštite ambijenta i očuvanja humanih resursa.

Opština Podujevo iz ovog projekta dobiće u izgradnji kolektor u jezeru Batlava u dužini od 4,2 km.

Opština Kriva Palanka je prva aplicirala, a opština Podujevo je druga koja je aplicirala.

Ovaj projekat ima vrednost u iznosu od 484,323,00 evra, a zahtevani iznos od Evropske Komisije iznosi 411,674,75 evra.

Podpredsednik opštine Podujevo, g.Kikaj i gradonačelnik opštine Kriva Palanka g.Aleksovski, saglasili su se da nastave saradnju i u mnogim drugim sferama.

Rezime

- Održan je sastanak Kolegijuma za zdravstvo i socijalnu zaštitu, i usvojen je Godišnji plan rada Kolegijuma za 2014 godinu koji je zasnovan na Strategiji Kolegijuma 2014-2016. Tom sastanku su prisustvovali članovi Kolegijuma kao i predstavnici Ministarstva zdravstva i Ministarstva rada gde je isplanirano da se više radi u oblastima kao što je Porodični smeštaj, Eliminisanje dečijeg rada, Podrška deci i ženama kao kategorija nasilje u porodici; Podrška i poboljšanje usluga u Centrima porodične medicine i Centrima za socijalni rad.

- AKO je razmotrila “Projekat Strategije o lokalnoj samoupravi 2015-2025” sa svojim mehanizmima i komentare je prosledila u Ministarstvo administracije lokalne samouprave.

Rezime

- Sekcija lokalne uprave u saradnji sa Ministarstvom administracije lokalne samouprave, organizovala je jedan okrugli sto sa predsedavajućim skupština opština o ulozi nadzora zakonodavnih organa, kao deo "Jačanja opštinskog nadzora, transparentnost i pristup na Kosovu". Okrugli sto je poslužio kao jedno mesto za diskusiju takvih pitanja, uloga nadzora izvršne vlasti tokom izrade i sprovođenja opštinskih politika, pripremu opštinskog budžeta i izvršenja, kao i značaj izveštaja o reviziji.

- Od marta 2009.godine do oktobra 2013.godine, Misija OEBS-a na Kosovu (OEBS) monitorisala je ispunjenje redovnih sastanaka S.O.-a u 34 opštine. Nadzor ocenjuje opštinsku usaglašenost sa zakonskim odredbama i načelima dobrog upravljanja tokom zakonodavnog perioda 2009 - 2013. Tokom ovog perioda, monitorisanje je usredsređeno na različite aspekte razvoja sednica S.O.-ova kao što je obaveštenje o sednicama SO-ova, uključivanje javnosti i učešće javnosti na sednicama S.O.-ova sprečavanje konflikta interesa, kao i usaglašenost sa jezičkim standardima. To iznosi na videlo trendove i oblasti u kojima je zabeležen progres kao i zone gde ima mesta za poboljšanja, gde se referiše opštinama koje su stvorile slučajeve dobrih praksi, kao i one koje su doživele neuspeh za ispunjenje određenih zakonskih odredbi. Ovaj dokument možete naći na engleskom, albanskom i srpskom jeziku.

- Kolegijum za obrazovanje AKO-a, odnosno 10 ODO-ova predstavljeni od službenika za obrazovanje iz opština Prizren, Kosovo Polje, Klina, Gračanica, Kačanik, Skenderaj, Peć,

Podujevo, Gnjilane i Priština, nastavljaju sesiju obučavanja o procedurama zapošljavanja opštinskih službenika i stručnog osoblja u školama. Svrha ove škole (sesije) imala je za cilj bolje upoznavanje ODO-ova i ostalog osoblja sa procedura- ma zapošljavanja na Kosovu kao i dobiti od novih znanja prezentovanih od predavača iz Velike Britanije i domaćih predavača. Dvodnevna obuka bila je deo Programa obučavanja Strategija komuniciranja "Talk On".

- Kolegijum za obrazovanje AKO-a, organizovao je drugi sastanak Kolegijuma za obrazovanje dana 27 maja, 2014.godine, gde je razmotren i usvojen plan rada za 2014.godinu, zasnovan na Strateškom planu za Kolegijum obrazovanja 2013-2016. Učesnici na sastanku Kolegijuma za obrazovanje bili su opštinski direktori za obrazovanje, predstavnici MONT-a, Programa GIZ, Program USAID BEP, i KIJA. ODO-ovi su obavešteni od MONT-a o toku organizovanja procesa Maturskog testa i Testa o dostiznosti, gde je ocenjen rad i angažovanje administratora i opštinskih službenika i ODO-ova, obavešteni su da se ubuduće očekuje da se ovaj proces unapredi i da se u potpunosti organizuje od samih opština. Između ostalog, ODO-ovima je prezentovan i evropski model za procenu učinka. Zajednički okvir za procenu (CAF) iz Kosovskog instituta za javnu administraciju kao sredstvo za unapređenje učinka i postizanje i većih rezultata u radu. Opštinski direktori za obrazovanje u svojim diskusijama pokrenuli su pitanje regulisanja jedinstvenog koeficijenta o načinu stepenovanja prosvetnih radnika, prilagođavanje formule finansiranja, stepenovanje plata prema proceni sa kriterijumima i odmeravanje učinka, kao i pitanje pensionisanja prosvetnih radnika.

ASOCIJACIJA KOSOVSKIH OPŠTINA

BILTEN

Godine XI, Br.66 • Maj - Jun 2014

PRIPREMILI:

Arsim Osmani - Menadžer za Komunikacije

Tel: 038 245-734; Fax: 038 245-733

E-mail: info@komunat-ks.net

Web: www.komunat-ks.net

Asocijacija ima status posmatraca u Kongresu Lokalnih i Regionalnih Vlasti Saveta Evrope. Stalna je članica NALAS-a (Mreža Asocijacija Lokalnih Vlasti Jugoistočne Evrope), članica LOGIN Mreže, članica LOGON Mreže, pozvana Asocijacija (slično statusu posmatraca) u Evropskom Komitetu Opština i Regiona (CEMR) i članica u Agencije Lokalne Demokratije (ALDA).

